

PRIORITNÍ OBLASTI PODPORY A STRATEGICKÉ CÍLE pro období do roku 2025

verze 3.0, IX. 2023

Projekt: Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany III.,
číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022981

Prioritní oblasti podpory a strategické cíle do roku 2025 byly projednány a schváleny ŘV MAP dne 20.09.2023.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Informace o průběhu aktualizace PRIORITYCH OBLASTÍ PODPORY A STRATEGICKÝCH CÍLŮ DO ROKU 2025

Aktualizace prioritních oblastí podpory a strategických cílů do roku 2025 zohledňuje potřeby a směr budoucích intervencí regionálního školství pro území SO ORP Rokycany do roku 2025, reflektuje výsledky evaluačního šetření procesu místního akčního plánování v území v letech 2016-2022. **Aktualizace prioritních oblastí podpory a strategických cílů do roku 2025** byla principem komunitního projednávání revidována v 1. polovině roku 2023 a na základě shody aktérů vzdělávání v území SO ORP Rokycany došlo k její aktualizaci pro období do roku 2025.

Revize proběhla v Pracovní skupinách projektu MAP s možností připomínkování školami, které působí na území SO ORP Rokycany a dotčenou veřejností MAP. Provedené změny, úpravy textu, zohledňují aktualizaci SWOT-3 analýzy, verze 3.0., která byla rovněž provedena v 1. polovině roku 2023, časově předcházela revizi Priorit a cílů. Pro zachování přehlednosti jsou provedené změny vyznačeny „žlutě“.

Prioritní **oblasti podpory a strategické cíle do roku 2025** jsou implementovány do aktualizace územní strategie MAP, verze 4.0., která je rovněž předkládána k projednání a schválení ŘV MAP dne 20.09.2023, v návaznosti na metodické postupy MAP, Výzva č. 02_20_082 Akční plánování v území pro Místní akční plány rozvoje vzdělávání III v prioritní ose 3 OP VVV, příloha č. 3 Postupy MAP III.



Priority (Prioritní oblasti rozvoje vzdělávání) a strategické cíle v území SO ORP Rokycany pro období do roku 2025

<p>Priorita 1</p> <p>Rozvoj infrastruktury a zkvalitnění úrovně materiálně-technické vybavenosti škol a subjektů pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání</p>	<p>Priorita 2</p> <p>Podpora profesního vzdělávání a motivace pracovníků ve školství</p>	<p>Priorita 3</p> <p>Rozvoj gramotností a potenciálu každého dítěte a žáka</p>	<p>Priorita 4</p> <p>Podpora zájmového a neformálního vzdělávání</p>	<p>Priorita 5</p> <p>Spolupráce všech relevantních aktérů ve vzdělávání</p>
Cíle	Cíle	Cíle	Cíle	Cíle
<p>1.1. Rekonstrukce a modernizace budov MŠ, ZŠ, ZUŠ a SVČ, stavební a technické úpravy stávající infrastruktury a budování nové infrastruktury škol a školských zařízení, včetně úprav venkovních ploch.</p> <p>1.2. Zajištění moderních výukových prostředků, materiálně-technického vybavení, včetně HW a SW.</p> <p>1.3. Efektivní čerpání finančních prostředků z národních a evropských nástrojů dotační podpory pro regionální školství.</p>	<p>2.1. Zajištění dostupnosti kvalitních vzdělávacích programů pro pracovníky škol a školských zařízení, včetně zajištění dostatečných odborných personálních kapacit.</p> <p>2.2. Podpora činnosti výchovných poradců a posílení role kariérového poradenství.</p> <p>2.3. Motivace a podpora začínajících pedagogů.</p>	<p>3.1. Podpůrné aktivity pro zajištění rovného přístupu ke vzdělávání a rozvoj nadání pro všechny aktéry vzdělávání.</p> <p>3.2. Podpora rozvoje čtenářské a matematické gramotnosti a zvyšování cizojazyčných dovedností u dětí a žáků.</p> <p>3.3. Rozvoj dětí a žáků v podnikavosti, polytechnice a digitálních dovednostech.</p> <p>3.3. Podpora rozvoje polytechniky a digitální gramotnosti u dětí a žáků.</p> <p>3.4. Snížení počtu žáků ve třídách, individuální přístup.</p> <p>3.5. Podpora a rozvoj činnosti ŠPP a souvisejících personálních kapacit.</p> <p>3.6. Vybudování efektivní a udržitelné spolupráce aktérů vzdělávání v území ORP pro systémovou práci se žáky s OMJ a se žáky cizinci.</p>	<p>4.1. Podpora školních a mimoškolních aktivit pro děti a žáky.</p> <p>4.2. Stabilizace role žákovských parlamentů v občanském vzdělávání v ZŠ</p>	<p>5.1. Rozšiřování partnerství, síťování, sdílení příkladů dobré a inspirativní praxe.</p> <p>5.2. Kontinuální a efektivní spolupráce všech místních aktérů v území SO ORP Rokycany v oblasti vzdělávání.</p>



Schválil Řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi č. 1.0, IX. 2023.

V Rokycanech dne 20.09.2023

Ing. Tomáš Hůlka, předseda Řídicího výboru MAP



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY